
:  2.1.11 ת''פ' ב תחומי הרב תלמידים מועצת ישיבת פרוטוקול

:  נוכחות

 2יא לובין לינוי

 2יא יעקב בן רעות

 2יב מקסימוב שירה

 6יא שפאר ירדן

  6יא בראל שירלי

 5י מטליצקי ביאנה

  5י מילשטיין קרן

 5י אדלשטיין טל

  6יב ישראלוב איגור

  6יב מוטחדה יצחק

 4יב ויטראי ליאורי

 4יא רון עדי

 ארן חיה: המועצה את מלווה מורה

:  דיווחים

 ": צעירה כנסת "פרויקט .א

 חקיקת תהליך על הסבירו, בהרצליה המשפט בבית נפגשנו: רעות

 תתקיים שבו, בירושלים בכנסת יהיה הפרויקט סיום. החוקים

, הכנסת חברי  120 כנגד תלמידים 120. , הכנסת לוועדות סימולציה

".  וסמים אלכוהול מניעת "בוועידה חלק תיקח יעקב בן רעות

 שירה". וירטואלית אלימות "בוועידה חלק תיקח  מקסימוב שירה

.  א"בת  הכנה ביום בחנוכה  השתתפה

 שתהיה ישיבה  בירושלים הכנסת במשכן תתקיים 6.1.11 חמישי יום

.  הפרויקט סיום של לישיבה הכנה

?  מהפרויקט למדו מה

 וסמים אלכוהול על ומידע, חוקים חקיקת על חוברת קיבלו -

  וירטואלית ואלימות

 .  חברתית ומעורבות נוער של הובלה. נוער מנהיגות על ידע -

 : העירונית למועצה לנציגות הבחירות .ב

 פלורית, 5י אדלשטיין טל: שלנו הספר מבית הנציגים נבחרו

.  1יא חפץ דניאל, 3י גולדנברג



 תנועות על הרצאות היו. עירייה וחברי כנסת חבר נוכח היה בבחירות

.  ומנהיגות נוער

 : ואלכוהול סמים בנושא בברנר מוקד יום .ג

 המטרה. והצגות סדנאות היו, אלכוהול על מצגות הראו: שפאר ירדן

.  ואלכוהול בסמים בשימוש שיש הרע הסוף את להראות היה היום של

 אלכוהול שתיית של תוצאות הוצגו בהן הצגות הראו: מילשטיין קרן

.  בסמים ושימוש

 : ם"האו פרויקט .ד

. ם"באו לדיון שעולים נושאים של וועדות, ם"באו ישיבה של הדמייה

, דיונים ועורכים ם"באו מדינות מייצגים תקווה פתח מכל תלמידים 50

, בנשים סחר: שונים בנושאים בוועדה מדינה מייצגים תלמידים 5 כל

'.  וכו וילדים נוער זכויות, גרעיני נשק מניעת, הסביבה איכות

 4מיא ויטראי ליאורי מצטרפת. גוב הראל: הפרויקט של מלווה מורה

 בספריה 13.15 בשעה 4.1.11 שלישי ביום הבאה הפגישה. לפרויקט

.  חיה ועם גוב עם

 : הצנצות מכירת של הפרויקט סיום .ה

. הסביבה לאיכות תורם וזה חוזר שימוש זה ומכירתן הצנצנות איסוף

  סימון מולה בהדרכת הספר בית תלמידות ידי על עוטרו הצנצנות

 שנאסף הכסף, ההורים ביום התרחשה מהצנצנות העציצים מכירת

.  נפש פגועות לנשים למועדון ונתרם שקלים460 בסכום היה

, השתילים ובקניית ההדרכה בקבלת, כסף סכום השקיע הספר בית

.  לקהילה וגם הסביבה לאיכות גם- וכפולה גדולה הייתה התרומה אך

 כלי של נוספת מכירה של נוסף רעיון עלה הפרויקט הצלחת לאור

 זו ומכירה, אותם ויעטרו שיאספו, עץ כלי, קרמיקה, צנצנות: בית

.  הבא הורים ביום תתקיים

.  וקישוט עיטור בנושא הדרכה לנו להעביר תוכל, רון עדי של אמא

 ידעו שהורים, המכירה על ההורים ליום בהזמנה לרשום: *הצעות  

.  מראש

.  מהמכירה הכסף יתרם אגודה לאיזה תחליט המועצה*

.  לפימו שקשור בנושא להדריך יכולה.  ויטראי ליאור*

 

 : המועצה של" ירוק ראש "פרויקט .ו

 חלק יהיה שזה תלמידים יהיו., תבלין צמחי עם אדניות רכישת

.  מזגנים ממי האדניות להשקיית לדאוג, שלהם האישית מהמחויבות

 !  עליהן לשמור, האדניות הצבת  על בכיתות להודיע*

 

 : ספרייה .ז



. הספרייה על שאחראים מרום ומשה רבקה, חיה: מורים של ועדה

. חדשה ספרנית יש. לספריה וגם הנצחה לחדר גם נהלים כתיבת

 אחראים שיהיו, ספרייה נאמני יהיו אישית מחויבות להם שאין ילדים

 אישית דוגמא להוות מתבקשים המועצה נציגי. הסדר על לשמור

 שיהיו החדשים הנהלים פי על ההנצחה ובחדר בספריה בהתנהלות

 שלא לתלמידים ולהעיר בנהלים היטב לעיין בולטים במקומות מוצגים

.  פיהם על פועלים

 במגמה  ההנצחה בחדר  חינוך שיעור  המחנך עם תקיים כיתה כל

 שימוש יותר לא. בחדר מכבדת והתנהגות, מטרתו, חשיבותו להפנים

.  בלבד ללמידה!! זה בחדר מחשב משחקי לצורך במחשבים

 

: זו בישיבה לדיון שעלו נוספים נושאים

 וציפורניים שערות, באוכל חרקים יש, סטריליות אין: קיוסק . 

 ללקוחות היחס, האוכל על מעשן הוא, בחוץ האוכל את שומר הוא

. הזמן כל מחירים משנה, במסטיקים עודף מחזיר, מגעיל

 העם באחד: קיוסקים שמפעילה רשת יש אחרים ספר בבתי

.  ובגולדה

 של התנאים את שיבדוק הבריאות ממשרד מישהו להביא: הצעה

 אחד של כוחו את לייפות מבקשים המועצה נציגי. האוכל

.  התברואה ממשרד נציג להביא במועצה התלמידים

. הקיוסק על חרם  הכרזת: הצעות

 וגם ההנהלה מול בנושא לטיפול אחראים שיהיו נציגים 3 נבחרו

, ויטראי ליאורי: רשיש מחטיבת תלמידים מועצת עם במגע להיות

.  יעקב בן ורעות מוטחדה יצחק

 יביא נציג כל. במסדרונות לנייר מיחזור מיכלי יש הספר בבית 

 בכל הניירות אסיפת על אחראים יהיו, נייר למיחזור ארגז לכיתתו

 אישית דוגמא יהווה נציג כל. במסדרון למיכל העברה- כיתה

 המיחזור למיכל- נייר. בכיתה הפסולת הפרדת על ויעיר בכיתתו

 להעיר להתבייש לא. הרגיל לפח- השאר כל . לכך המיועד

 דוגמא להראות, להוביל- קיימים אנחנו זה בשביל, לחברים

 . אישית

 העסק רישיון את יבדוק איגור. פורים בנשף נדון הבאה בישיבה 

 . לחיה צילום ויביא השבוע", השביעי רקיע"ה של

 חיילים של מנות משלוחי של אפשרות לבדוק 

 

 



 ! 23.1.11 בתאריך בספרייה 13:20ב ראשון ביום תתקיים הבאה הישיבה

  


